

Szadek, dnia 22.02.2019 r.
Nr sprawy 7/19

Zamawiający

Gmina i Miasto Szadek
ul. Warszawska 3
98-240 Szadek

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 30 000 Euro, nieprzekraczającej 221 000 Euro na dostawę koparko-ładowarki dla Gminy i Miasta Szadek.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający wyjaśnia treść SIWZ w zakresie przedstawionym poniżej.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza układ koparkowy: ramię rozsuwane teleskopowo – wewnętrzna część wysuwana?

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza koparko-ładowarkę z systemem LSD (limited slip differential) zamiast blokady mechanizmu różnicowego?

Odpowiedź 2 : Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

BURMISTRZ
GMINY I MIASTA SZADEK

Artur Ławniczak